

ГОСДРАМА НАКАНУНЕ СТОЛЕТИЯ

Л. Красная газета, стр. 8, 25/V 32

Вчера первая группа артистов гостеатра драмы — в составе народной артистки Е. П. Корчагиной-Александровской, Рашевской, Карякиной, Пенцова, Петрова, Горин, Горянинова и др. — выехала в большую юбилейную поездку по Донбассу и Украине. Театр везет с собой «Страх», «Свадьбу Кречинского» и свою новую постановку «Карта Кудеярри». Театр вернется в Ленинград в августе.



Окончательно разработана программа столетнего юбилея Театра госдрамы.

Художественная часть программы займет пять дней.

Кроме первого акта «КНЯЗЯ ПОЖАРСКОГО» (первая пьеса поставленная театром сто лет назад; реставрация спектакля ведется под руководством режиссера В. Н. Соловьева), и отрывков из новой трагедии ЛУГОВСКОГО «СИБИРЬ» (пост. Н. В. Петрова, худ. Альмендинген, муз. Шапорина), будет поставлена СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА ИЗ КЛАСИЧЕСКОГО РЕПЕРТУАРА, шедшего в театре в течение 100 лет. Первая часть этой «классической программы» состоит из отрывков из пьес Пушкина, Гоголя и Грибоедова, вторая часть — из пьес Тургенева, Островского, Толстого, Горького, Чехова, и, наконец, третья часть — из пьес современных драматургов.

В третий день юбилейной пятидневки пойдет «Маскарад» Лермонтова. Этот спектакль (постановка Вс. Мейерхольда, декорации худ. Головина, муз. Глазунова), как известно явился последним спектаклем императорской Александрии, его премьера состоялась 25 февраля 1917 года, накануне свержения самодержавия. В четвертый день праздника будет показана премьера — «Карта Кудеярри» Горева и Штейна (постановка Н. В. Петрова, худ. Акинов). ПРАЗДНЕСТВА ЗАКОНЧАТСЯ 300-М СПЕКТАКЛЕМ «СТРАХА» АФИНОГЕНОВА.



На юбилей театра ожидают представители всех союзных республик, а также представители международного рабочего театра (Юбилей Театра госдрамы совпадает с международной театральной спартакиадой). Персональные приглашения посланы Ромен Роллану, Бернарду Шоу, Э. Пискатору и др. ИС.

**Н. В. ПЕТРОВ — ЗАСЛУЖЕННЫЙ
ДЕЯТЕЛЬ ИС. У. СТ. В.**

Художественному руководителю Гостеатра Драмы Н. В. Петрову, постановлением Совнаркома, присвоено звание заслуженного деятеля искусств.